

既然春风起,何以笙箫默?

第十三届“唯爱杯”南阳晚报相亲会今起报名

□本报记者 张晓彭 华兴

岁岁年年桃花开,人面桃花相映红。春暖花开,阳光明媚,爱情的季节来到了!第十三届“唯爱杯”南阳晚报相亲会今日启动,开始报名。4月19日上午,将在王府山文物管理处院内举办相亲大会,你心仪的他(她)马上就会出现。



第十二届晚报相亲会现场(资料照片) 本报记者 王琳 摄

南阳儿女姻缘事,南阳晚报一线牵

儿女姻缘事,晚报一线牵。过去的6年,本报已接连成功举办十二届晚报相亲会,前十二届晚报相亲会为万余名青年男女搭建了相识、相知的平台,6年多来,晚报相亲会的影响在不

断扩大,参与相亲会的男女,不仅限于本市和各县区,还有在北京、上海、深圳、重庆、武汉、郑州、洛阳等地工作的南阳儿女。据不完全统计,目前,已有800多对青年男女因南阳晚报相亲会

而相知相恋。

南阳晚报相亲会以其公益性、可靠性、结缘率获得市民的高度认同,得到了众多家长和单身男女的称赞,已成为南阳第一爱情品牌。

本届相亲会从即日起报名,4月19日举办

第十三届“唯爱杯”南阳晚报相亲会今起报名,4月19日9时至12时,将在王府山文物管理处院内举办相亲大会。相亲会上将展示报名者的照片、基本情况和择偶要求。

现场活动精彩纷呈:最吸引人眼

球的是“美女组团抛绣球”,姻缘速配拿大奖。在这个趣味交友互动环节中,主持人将分批邀请数十名报名参加抛绣球的美女走上舞台,将“绣球”抛向意中人。每一位上台抛绣球的女嘉宾和抢到绣球的男士都将获得爱心企业

提供的丰厚礼品。中间还有现代舞表演,情歌联唱、婚纱秀、男女嘉宾个人才艺展示等。

来吧,在4月19日的王府山下,最美丽人间四月天,一场年轻人的狂欢盛宴在等着你!

温馨提醒:报名时请您注意

本届相亲会由南阳王府山文物管理处、南街网承办。活动报名时间为4月9日至17日。婚龄单身或离异的青年男女均可报名参加,家长也可替子女报名。报名地址:城区工农路与共和街十字路口向西50米王府山院内。

报名时须交两张一寸免冠照片,出示身份证(或户口簿)原件,并留下身份证(或户口簿)复印件,由本人填

写自身基本情况及择偶要求和爱情宣言,报名费40元,活动组委会将统一制作征婚信息卡。

本届相亲会得到爱心企业的大力支持。在4月19日上午的相亲大会活动现场,南阳金正珠宝公司、南阳王府饭店等爱心企业将为参与抛绣球活动的青年男女提供丰厚的奖品,河南星辰文化传播公司、南阳新形象摄影化

妆美容学校还将组织精彩的节目助兴。咨询电话:18637763269。

本届相亲会由“唯爱婚纱国际影城”冠名。该影城位于南阳市中州路,5000平方米奢华独立服务空间,国际风尚的新概念摄影风格,世界顶级品牌礼服专区,720度全立体内景实景棚,为新人提供全方位婚纱摄影全程优质服务。③1

诗书传爱心 爱心育栋梁

明天,万册图书将送往何庙小学

本报讯(记者刘力果)万千爱心,万千希望。自本报发起第十届“点亮小橘灯”大型公益活动以来,众多爱心企业和爱心市民积极参加,短短两周的时间,收到一万多册图书。明日,本报记者将和爱心人士一起把爱心图书和物品,送给社旗县何庙小学的孩子,并在那里设立“南阳晚报图书室”。

连日来,“点亮小橘灯”活动引起社会各界强烈反响,众多爱心人士纷

纷响应:他们中间有专门到书店买了几百元新书送来的,有看到报道后从外地寄来图书的,还有很多送来书本就走不愿留下姓名的……这些爱心人士别无他求,只想给乡村孩子一个读课外书的机会。正在筹备中的南阳长跑运动协会的会员们率先捐了500多本崭新的课外读物;市四小和市八小号召学生们一共捐了1000多本课外图书;东深集团南阳分公司董事长刘志辉捐献了一台新电脑;南阳公益

车队、南都救助团、南阳爱心飞扬网站也在网上发帖号召爱心网友为乡村的孩子们捐书,众多网友纷纷响应……大家的爱心汇成了大河,点燃那些乡村孩子前行的心灯。

“点亮小橘灯”是南阳晚报近年来开展的大型公益活动,6年多来,已有9个“晚报图书室”扎根农村小学。目前,这9个“晚报图书室”,真正成为农村孩子们的精神食粮,为山区孩子们送去了知识。③6

这水,备足

市政施工部分路段停水

本报讯(记者袁延武 通讯员李景雪)为配合市政道路建设,4月10日,城区部分路段将停水。

据了解,麒麟路供水管网连管碰头工程将于4月10日早8点至晚上8点进行。在此期间,北京路中州路以北、北京路光武路以南、百里奚路(麒麟路至建设路段)、麒麟路沿线将停水。请该区域市民做好储水准备和生产调度。为最大限度降低供水管道改造给市民带来的不便,市水务集团工程公司第一项目部全力组织前期管网铺设,全段管网已于日前铺设完毕。4月10日将进行管网的连管碰头、试压冲洗工作,力争以最快速度完成任务,恢复该区域居民的正常用水。③6

维吾尔族小伙拾金不昧

这事,要赞

本报讯(记者马聆道 特约记者胡少佳)“我头天丢了钱包,没想到第二天有位维吾尔族兄弟就给我送到家里来了,太感谢他了。”昨天,镇平县石佛寺镇商户吕明伟向记者反映。

4月1日,在石佛寺镇经商的维吾尔族小伙努尔麦麦提·图尔荪尼亚孜回家途中,在石佛寺玉文化广场东侧拾到一个棕色长皮夹,内有现金7000余元和一张身份证、一张银行卡。当时,天色已晚,他询问房东身份证上地址的大概位置后,次日,冒着风雨找到了吕明伟家。了解情况后,吕明伟非常感动,便拿出1000块钱表示感谢,但被努尔麦麦提·图尔荪尼亚孜拒绝了。③6

这人,大气

谷大金再拒感谢

本报讯(记者石琼)昨天,本报报道了申淑珍来到报社寻找出钱出力救她的好人“顾大金”一事。当天,便找到了在市区从事金融业的谷大金。

原来,4月2日,谷大金回到卧龙区蒲山镇官庄村老家,17时许,他正和别人一起吃饭时,看到鸳鸯湖旁很多人围观,就赶了过来。看到现场的情况后,他立即招呼张庆华、自己的司机和申淑珍的丈夫,一起将申淑珍从车里救出来扶上岸,然后又指挥他们用绳把车捆住,出钱让吊车司机把老年电动轿车给吊了上来。“换了别人也会这样做的,一件小事没必要宣扬。感谢还钱都免了,做事图回报不是我的为人”。③6